



# ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ

Όπως σας είναι ήδη γνωστό, την 6<sup>η</sup> Φεβρουαρίου διεξάγονται οι εκλογές στα Καταστήματα της Εταιρίας και την 12<sup>η</sup> Φεβρουαρίου στην Έδρα. Στις διαδικασίες αυτές μετέχει η Ανεξάρτητη Κίνηση Εθνικής Ασφαλιστικής. Μία κίνηση απαγκιστρωμένη από κομματικές εξαρτήσεις, πλαισιωμένη από συναδέλφους που είναι έτοιμοι να αγωνισθούν χωρίς σκοπιμότητες για το κοινό καλό και με αρωγούς ΟΛΟΥΣ ΣΑΣ, ανεξαρτήτως.

Τα προβλήματα που θα κληθούμε να αντιμετωπίσουμε είναι μεγάλα και επείγοντα. Για το λόγο αυτό, θεωρούμε απαραίτητο να σας καταστήσουμε κοινωνούς, ώστε κατάλληλα ενημερωμένοι να μπορέσετε να επιλέξετε τους εκπροσώπους σας, αλλά και να κατανοήσετε την ανάγκη στήριξης του νέου ΔΣ.

Το τελευταίο διάστημα υπάρχουν βάσιμες υποψίες ότι έχει αποφασισθεί η πώληση της Εθνικής Ασφαλιστικής. Η προσπάθεια αυτή θα μας βρει απέναντι. Εμείς πιστεύουμε ότι η μεγαλύτερη Ασφαλιστική Εταιρία, δεν πρέπει να **ξεπουληθεί** σε διεθνή οικονομικά συμφέροντα και να απολέσει έτσι τον **Ελληνικό χαρακτήρα** της, μέσα από αδιαφανείς διαδικασίες. Θα πρέπει φυσικά να μην ξεχνάμε ότι μια τέτοια ενέργεια, θα είχε κατά πάσα πιθανότητα ως αποτέλεσμα, μεταξύ άλλων και τη μόνιμη κατάργηση της εκπροσώπησης του Συλλόγου μας στο **Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας**. Η πρακτική αυτή δυστυχώς εφαρμόζεται τα τελευταία χρόνια, θα πρέπει όμως να αποκατασταθεί άμεσα.

Η Εθνική Ασφαλιστική διαθέτει μοναδική «περιουσία» για τα ασφαλιστικά δεδομένα της χώρας μας. Έχει το σημαντικότερο μερίδιο της αγοράς, ιδιόκτητες εγκαταστάσεις στο κέντρο της Αθήνας και δίκτυο Καταστημάτων στην περιφέρεια. Πάνω απ' όλα όμως, διαθέτει **έμπυχο υλικό** με πολυετή εμπειρία και εξειδικευμένες γνώσεις στον ασφαλιστικό τομέα. Απαιτούμε, δικαιούμεθα και οφείλουμε να προσπαθήσουμε να οδηγήσουμε την Εθνική, με τις δικές μας δυνάμεις, στο δρόμο της **επιτυχίας**, έχοντας ως παρακαταθήκη το έργο και την εμπειρία των παλαιότερων και εργαλείο την συμπόρευση και την αξιοποίηση των νεότερων συναδέλφων, με κύριο γνώμονα την επίτευξη υψηλών στόχων για την Εταιρία και τους εργαζόμενους.

Η προσπάθεια εφαρμογής **νέου ΕΚΕ**, με πλήρως διαβλητό σύστημα αξιολόγησης, δεν μπορεί να υπηρετήσει την ανάπτυξη της Εταιρίας, ενώ υποκρύπτει συγκεκριμένες σκοπιμότητες. Ο παλιός ΕΚΕ, με προσαρμογές και διορθώσεις σε σημεία που απαιτούν εκσυγχρονισμό, μπορεί να αποτελέσει το αναγκαίο εργαλείο για την εύρυθμη λειτουργία της Εταιρίας προς όφελος της.

Κατά την προηγούμενη τριετία, οι εργαζόμενοι συναισθανόμενοι την κρισιμότητα των στιγμών, συμφώνησαν στην μείωση των αποδοχών τους. Σήμερα, τρία χρόνια μετά και με δεδομένα τα κέρδη της Εταιρίας, θεωρούμε ότι **οι εργαζόμενοι δικαιούνται** το μερίδιο που τους αναλογεί. Στόχος μας είναι,

με την έναρξη των διαπραγματεύσεων για την υπογραφή της νέας συλλογικής σύμβασης, μεταξύ των άλλων και η **αποκατάσταση** των αποδοχών μας, μέσω ενός ειλικρινούς και άμεσου διαλόγου χωρίς την μεσολάβηση **εταιριών συμβούλων**.

Τα τελευταία χρόνια είμαστε μάρτυρες τοποθέτησης δεκάδων **Ειδικών Συμβούλων** (περίπου ογδόντα **-80-**) στην Εταιρία μας. Οι περισσότεροι από αυτούς δεν έχουν καμία σχέση με την Ασφαλιστική Αγορά, κάποιιοι τοποθετούνται σε θέσεις ευθύνης με αμφίβολα αποτελέσματα και άλλοι αφού εκπαιδευτούν από το εσωτερικό δίκτυο των υπαλλήλων, προάγονται σε ανώτερες θέσεις. Πέρα από την απαξίωση των στελεχών της Εταιρίας, η υποβάθμιση των υπηρεσιών και οι οικονομικές επιπτώσεις είναι εμφανέστατες. Θέση της παράταξής μας είναι η περαιτέρω **αξιοποίηση του στελεχιακού δυναμικού** της Εθνικής, το οποίο διαθέτει ικανότητες, γνώσεις και αγάπη για τον Οργανισμό στον οποίο υπηρετεί επί σειρά ετών. Είναι σε όλους προφανές ότι, στελέχη της Εταιρίας με πολυετή πείρα, δεν είναι δυνατόν να είναι ανάξια για ανάληψη **θέσεων ευθύνης** ενώ στελέχη της τραπεζικής αγοράς, με πλήρη άγνοια του ασφαλιστικού χώρου, να θεωρούνται ικανά για Διευθυντικές και λοιπές Διοικητικές θέσεις .

Δεν είμαστε διατεθειμένοι να ανεχθούμε πλέον την εκμετάλλευση των νέων ανθρώπων, είτε ονομάζονται «οκταμηνίτες», είτε «δανειζόμενοι». Η Εθνική Ασφαλιστική έχει ανάγκη από **υπαλλήλους** με γνώσεις και εμπειρία. Προφανώς οι ανάγκες της Εταιρίας για υπαλληλικό προσωπικό, μπορούν να καλυφθούν και από τους προαναφερθέντες, αξιοποιώντας τους και εντάσσοντάς τους στο Προσωπικό της, ώστε να αποτελέσουν τμήμα του αυριανού στελεχιακού δυναμικού της. Από το καθεστώς του «σκλαβοπάζαρου», ευνοείται μόνο η στρατιά των καλοπληρωμένων Ειδικών Συμβούλων, για να καλύπτουν και να υποκαθιστούν το έλλειμμα τους στην ασφαλιστική γνώση.

Το **Δίκτυο των Καταστημάτων** μας είναι πλήρως απαξιωμένο από τις Διοικήσεις των τελευταίων ετών. Η αρχή έγινε με το κλείσιμο των περισσότερων από αυτά και συνεχίζεται με την διαρκή συρρίκνωση των αρμοδιοτήτων τους, καθιστώντας το μέλλον τους αβέβαιο. Τα καταστήματα είναι η εικόνα και η παρουσία της Εταιρίας σε περιφερειακό επίπεδο. Η απαξίωσή τους αποδυναμώνει και εκθέτει την ίδια την Εταιρία Πανελλαδικά. Αντί της πρακτικής αυτής, διεκδικούμε τον επανασχεδιασμό των αρμοδιοτήτων τους, με τρόπο που θα τους επιτρέψει την βέλτιστη εξυπηρέτηση των υπαρχόντων πελατών και συνεργατών αλλά και την προσέλκυση νέων, ώστε να ξανακάνουμε την Εθνική Ασφαλιστική **ΜΕΓΑΛΗ** .

Η Ανεξάρτητη Κίνηση Εθνικής Ασφαλιστικής, θέτοντας τις παραπάνω βασικές προτεραιότητες, σας προσκαλεί να την στηρίξετε στις επερχόμενες εκλογές και σας διαβεβαιώνει ότι θα αγωνιστεί με όλες της τις δυνάμεις, ώστε Η Εθνική Ασφαλιστική να είναι πάντοτε η δεύτερη οικογένεια μας και όλοι μαζί να προσπαθούμε χωρίς πικρίες και αποκλεισμούς, να της δίνουμε την **ώθηση** για το μέλλον .

Η  
Σ.Ε